

5万分の1地質図幅「父島列島」 正誤表

地質図幅

		誤	正
図郭西端	東経（黒）表記	142° 2′	142° 3′

地域地質報告書

頁	図	誤	正
p.1	1.1 図	日本海溝	伊豆-小笠原海溝
p.2	1.2 図	南鳥島の位置不正確	南鳥島を図から削除